青森県立中央病院で診療を受けられた患者さまへ

当院臨床検査部では、下記の内容について研究を行うために、患者さんの情報を利用させていただいておりますので、お知らせいたします。下記の研究については、当院倫理審査委員会の審査で承認を受けております。

【研究課題名】

血栓の経時的変化が診断に有用であった carotid web の一例

【研究の目的】

貴重な症例や鑑別に注意を要する症例について、学会会員と情報共有し、今後の超音 波 検査診断向上に役立てることを目的としています。

【対象となる情報の期間】

2022年1月1日~2024年7月31日

【利用させていただきたい試料・情報について】

当院の電子カルテに記載されている情報のうち、臨床症状および臨床経過、既往歴、検査結果および報告書、検査画像情報、診断名について利用いたします。

【個人情報の取扱いについて】

本研究は個人を特定できる情報は匿名化した上で、国が定めた倫理指針(「人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針」)に則って個人情報を厳重に保護します。 学会発表や論文投稿に際しても、内容から個人が特定される事はありません。

【お問い合わせについて】

今回の研究および論文投稿へのご協力は、患者さんご自身の自由意思に基づくものです。情報の利用を希望されない場合、不明な点やご心配な点がございましたら、ご遠慮なく下記連絡先までご連絡下さい。情報の利用を希望されないことをお申し出いただいた場合は、情報の利用は致しません。情報の利用を希望されない場合でも、診療上何ら支障はなく、不利益を被ることはありません。

ただし、情報の利用を希望されない場合でも、すでに学会発表および論文投稿公表済みの場合は、データの削除等の対応はできかねますので、ご了承ください。

今回の研究に関して、開示すべき利益相反関係はありません。

【お問い合わせ連絡先】

青森県立中央病院 臨床検査部

部長 北澤淳一

TEL:017-726-8111(代表)